

# 迎世界环境日，数百人健步行

## 同时举行环保图片展，展示聊城生态环保工作新成就

本报聊城6月5日讯(记者 李军) 6月5日是世界环境日，由聊城市环境保护局、共青团东昌府区委、东昌府区环保局等主办的“美丽中国，我是行动者”世界环境日环保图片展和低碳有氧健步行活动在人民广场举行，数百名市民参加徒步活动。

今年的活动主题为“美丽中国，我是行动者”，旨在进行广泛社会动员，推动人们知行合一，从选择简约适度、绿色低碳生活方式做起，积极参与生态环境保护、同心同德，打好污染防治攻坚战，在全社会形成人人、事事、时时崇尚生态文明的社会氛围，让美丽中国建设更加深入人心，让绿水青山就是金山银山的理念得到深入实践、结出丰硕成果。

“美丽中国，我是行动者”环保图片展和低碳有氧健步行活动，目的是展示聊城市生态环保工作新成就，进一步营造全社会关心环保、支持环保的浓厚氛围，动员广大群众积极参与到环境保护和生态文明建设



世界环境日环保图片展和低碳有氧健步行活动举行。

的各项工作中来，为建设天蓝、地绿、水清的美丽聊城而努力奋斗。

近年来，全市上下牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，努力保护和改善生态环境。2017年，全市空气环境PM2.5、PM10、SO<sub>2</sub>、NO<sub>2</sub>的年均值浓度分别同比改善17.4%、11.2%、41.9%、2.4%，其中SO<sub>2</sub>改

善幅度居全省第一，全年共获得省级空气生态补偿资金4564万元，位列全省第三，是近年来空气质量改善幅度最大、效果最明显的一年。水环境质量方面，全市主要河流COD改善4.9%、氨氮改善51.8%，4个省控以上地表水断面全部实现达标。今年第一季度，全市环境质量持续改善，

PM2.5、PM10、SO<sub>2</sub>、NO<sub>2</sub>平均浓度分别同比改善20.0%、13.6%、43.8%和19.6%，其中NO<sub>2</sub>浓度改善率居全省第一，共获得生态补偿资金1980万元，居全省第一。全市三条主要河流COD同比持平，氨氮同比改善62.7%，所有考核断面在达标的基础上全面实现水质提升。

### 东昌府区中小学生普及游泳运动工作全面展开

## 1300余名中小学生接受免费游泳培训

本报聊城6月5日讯(记者 李军) “收腿、翻开、蹬腿……”6月2日，根据山东省体育局、山东省教育厅、山东省财政厅文件《关于认真做好2017年全省中小学生普及游泳运动工作的通知》要求，为做好东昌府区游泳运动的普及工作，使青少年学生掌握游泳健身、生存和急救技能，东昌府区中小学生普及游泳运动工作全面展开，东昌府区1300余名中小学生将接受免费游泳培训。

“游泳能锻炼身体，还能增加防溺水，下水就不怕了，淹不着。可以让我们长大以后下水救人。”水城小学的一名学生告诉记者。本次活动是一项免费公益培训活动，除省财政对参训学

生给予一定补助外，市级体育彩票公益金也安排专项资金，每名学生按200元标准予以补助，拟免费培训1300余名学生。培训对象以三年级以上义务教育学段中小学生为主。

二十所中小学的学生在安然游泳俱乐部合作场馆佐邻佑里游泳馆进行为期八个课时的培训，安然游泳俱乐部连续两年作为东昌府区普及游泳承办单位，在培训前对场地设施、培训师资、安全保障等方面都进行了严格的要求和培训，保证学生接受安全专业的授课。教练员与学生的比例不低于1:20，佐邻佑里游泳会馆保障培训期间水温水质达标，场馆内救生员和医护人员尽职保障培训期间场



中小学生接受免费游泳培训。

馆安全。

据悉，按照试点先行、逐步推开的原则，2016年聊城市在东昌府区范围内已经完成1000人次的中小学生游泳普及运动试点工作，

初步探索建立为中小学生提供免费游泳教学公共服务的长效机制。今年东昌府区中小学生游泳普及将继续进行，惠及更多喜爱游泳的孩子。

## 莘县要打造红色旅游田园综合体

### 已列入全省项目规划

本报聊城6月5日讯(记者 杨淑君) 目前，山东省旅发委印发了关于《山东省红色文化研学旅游实施方案》的通知指出，聊城要以红色精神为主题，整合市区红色旅游资源并串联东昌湖、中华水上古城等聊城主要景区，结合乡村旅游，打造鲁西精品红色研学旅游线。

通知提出，聊城将以孔繁森同志纪念馆、鲁西北地委旧址、刘邓大军渡河指挥部旧址等为重点，加大建设力度，提高接待能力和水平。通过恢复历史遗迹、博物馆展示、虚拟重现当年革命故事以及舞台化演绎等方式，打造红色文化研学旅游精品线路。

莘县红庙红色旅游田园综合体也被列入山东省红色旅游项目规划中。据了解，大张镇红庙村是中共冀鲁豫(平原)分局旧址所在地，是平原红色文化长廊中的一颗璀璨的明珠，作为重要的历史节点和教育节点，红庙村有着众多的红色教育资源和良好的基础，是西柏坡红色旅游联盟成员单位、山东省党史教育基地、山东省关心下一代教育基地、山东省红色旅游特色村、山东省文化创新奖项目。

据悉，该项目规划占地1000亩，由三个主题馆区、八个人物馆区、党员培训中心、居民安置区和传统村落保留区五部分组成。在美丽乡村建设的基础上规划建

设占地1500亩的集休闲、采摘、设施农业为一体的农耕文化园，新建1处功能丰富的休闲农庄、1条以农耕为主题的文化走廊，将红庙打造成“宜居、宜业、宜游”的美丽乡村。

记者了解到，中共中央冀鲁豫(平原)分局旧址纪念馆位于大张镇(原属观城县)红庙村，现有讲解员4名。2013年建成并投入使用，同年11月，在莘县成功召开了有刘太行、俞敏生、段存华等革命前辈后人参加的“纪念中共冀鲁豫(平原)分局成立70周年座谈会”。2014年6月，成功加入西柏坡红色旅游联盟，当年12月22日，大张镇红庙村被命名为山东省红色旅游

特色村。2015年12月被中共山东省委党史研究室公布为山东省党史教育基地。目前，该旧址已建有冀鲁豫边区抗日根据地革命历史陈列馆、刘少奇在红庙、黄敬生平展等展馆。红庙村正在打造成集美丽乡村、党员干部教育基地、红色旅游三位一体的特色村庄。红庙村见证了敌后平原抗战的三大历史时刻，即1941年7月为坚持平原游击战的鲁西和冀鲁豫边区的合并；1943年11月为坚持冀鲁豫边区与冀南平原抗战的中共中央冀鲁豫(平原)分局的成立；1945年初冀鲁豫边区成为敌后最大的抗日根据地。这三大历史见证，奠定了红庙村在中国抗战史上的重要地位。

### 聊城市技师学院举办建校60周年书画展



本报聊城6月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 贺泽月 刘延栋)

翰墨歌盛世，丹青颂母校。5月29日，由聊城市技师学院工会主办、聊城市直书画家协会技师学院分会承办的庆祝该院建校60周年书画作品展在汇智楼一楼大厅开展。

此次参展的50多幅作品，都紧扣主题，立意高远，每幅作品境界各异，或古典雅致，或行云流水，幅幅丹青妙笔，展现出风格独具、意境深远、优美精致的艺术造诣，令人赞叹不已。本次书画展得到了社会各界书画名家和校友的支持，中国书法家协会会员方建光，聊城市书法协会副主席王怀金、王漫之，聊城市直书画家协会副主席张文甫、郗小英，秘书长苏广振等都纷纷亲自书写作品以示祝贺，和该院教职工共同参与。

书画展加强了书画爱好者间的交流与合作，促进了该院书画艺术整体水平的提高，也有力地传承和弘扬了中华民族优秀传统文化。

### 高唐县第二实验小学28名小选手角逐校园歌手大赛



为丰富学生课余文化生活，培养学生成才，高唐县第二实验小学近日举行教育文化培树年“放飞梦想·畅想未来”第一届校园歌手大赛。高唐县教育局副科级督学李丙健、县教育局少先队总辅导员郝英利、学校班子成员及各年级家长代表参加活动。

本届校园歌手大赛通过各年级海选、学校预赛，历时近两个月，来自6个年级的28名选手脱颖而出杀入决赛。

决赛现场，一首首健康向上、明快活泼的歌曲，被小选手们演绎得活波可爱，他们用清脆的歌声唱出心中对未来的美好向往，传递着积极乐观向上的激情。孩子们精彩纷呈、自然活泼的舞台表现，美妙动听、声情并茂的演唱，感染了在座的老师和同学们，不时赢得台下观众的阵阵掌声。评委们从选手的歌曲内容、舞台形象、演唱技术、个人风格等方面进行细致、公平、公正地现场打分，最后评选出特等奖3名、一等奖6名、二等奖19名，并邀请嘉宾为小选手们颁发了证书及奖品。

### 挂失声明

聊城市景铭建筑劳务有限公司，企业名称预先核准通知书不慎丢失，(聊)登记私名预核字[2018]第002613号，声明作废！

### 挂失声明

聊城市友顺建筑设备租赁有限公司，不慎丢失山东增值税普通发票十张，二联电脑版，发票号：15503614至15503623。声明作废！